Verksamhetsberättelse 2022/2023 Öregrunds IK.

Allmänt
Verksamhetsåret 2022/2023 är första året efter Coronapandemin. Successivt har verksamheterna hittat former som möjliggör olika sorters aktivitet med skyddsåtgärder mot smitta. 
Föreningen deltog i Öregrunds skolas rörelsevecka som var fantastiskt bra planerad.
Cykel verksamhet har startat upp i flera former dels asfalt, dels terräng men även som projekt att etablera en pumptrack bana
Styrelsen
Styrelsen har haft 7 protokollförda möten under verksamhetsåret.
Vi har jobbat vidare med den nya hemsidedomän oregrundik.se för att kunna utveckla hemsidan som varit i behov av utveckling under en lägre tid. 
Dialog med kommunen om fotbollsplanen, spåret, kommande pumptrack, kommande utegym renovering av omklädningsrummen i Sven Perssonhallen, byte av golv i Sporthallen, nyttjande av lokaler.
Föreningen har lämnat in nytt yttrande på översiktsplan på Östhammar kommun då översiktsplanen varit ute på förnyad remiss. 
Föreningen har utvärderat befintligt system för medlemsrappportering och två andra system och sedan beslutat att byta från SportAdmin till Laget.se då vi dels ser möjlighet till besparingar men också förenklar då det är andra föreningar i kommunen som använder det system vi byter till.
Vi har stöttat Bordtennisen i deras bredare satsning på Bordtennisfritidis.

Barngymnastiken
Barngymnastiken har från höstens uppstart tills att golvet i sporthallen skulle bytas, haft mellan 10-15 barn deltagande varje vecka. Vi har haft upplägget att det är föräldradeltagande gympa där halva delen av hallen är en hinderbana och andra halvan är öppen för ”spring i benen” i och med att det är väldigt åldersblandat har det varit ett bra koncept. 
Föräldrar har aktivt deltagit i att bygga bana och komma med idéer till hinderbanan och även varit hjälpsamma med både sina barn och andra. 
Alla tillfällen har uppskattats av deltagarna och sällan varit få som kommer, både nya och gamla. Vi fortsätter med samma koncept i höst. Har även givit förslag på inköp av redskap i och med donation av pengar från barnloppis. 

Innebandy
Seriespel har inte genomförts under detta år, Under året fick Öregrunds IK tyvärr inte ihop något seniorlag till seriespel, och även det sista ungdomslaget har tyvärr givit upp inför året på grund av bristande underlag. Istället har klubben bedrivit motionsinnebandy för vuxna två gånger i veckan i Öregrunds sporthall, på onsdagar och söndagar. Cirka 15 personer har tränat och ledare har varit Peter Holm. 
Badminton
Årets verksamhet har inte påverkats av Coronapandemin som tidigare år. Barn och ungdomar har tränat på onsdagar i Öregrunds Sporthall hela säsongen med start i september och avslutning i juni. Den här säsongen har vi endast kört en grupp för barn och ungdomar med varierande intresse men med ett snitt på ca 8-10 st deltagare på träningarna. Efter det tränar vuxna och har varit runt 5-6 st. Båda grupperna har letts av Johan Jensen med gott stöd av Mats Carlén och Fredrik Jensen.

Aikido
Under året har träning bedrivits på onsdagar för både barn och vuxna.

Barngruppen har fortsatt med 12 barn som tränat regelbundet tre hjälptränare och en huvudinstruktör. I barngruppen har graderingar genomförts både på hösten och våren. Under hösten och våren genomfördes barnläger på som var ett dagläger. 

Vi provade familjeträning några gånger under hösten men deltagandet var väldigt lågt.

Vuxengruppen består av 6 vilket betyder att gruppen vuxit.
 
Vidare har aikido ett antal medlemmar som inte tränar i Öregrund men som är medlemmar för att kunna vara med i Svenska kampsport och budo förbundet. 
Under hösten genomfördes två läger med båda delarna av Vuxengruppen.
Det ena av lägret leddes av Joachim von Rost, det andra lägret leddes av Carsten Möller. För dessa läger fick vi återstartstöd från Aikidoförbundet. 

Under våren genomfördes också ett läger.

Maria har tagit fram material för fallträning och meditations/andningsträning som utgör en viktig del av aikidon och informerat om det till pensionärer i pensionärsföreningarna i kommunen.


Cykel
Under våren 2023 startade ÖIK cykelverksamhet för barn och ungdomar, med både lätt och mer avancerad stigcykling. Med start i maj har en eller flera grupper cyklat varje tisdag klockan 18:30 - 19:30 på eljusspåret vid skolan och på stigar och grusvägar runt omkring Öregrund. I genomsnitt har vi varit omkring 10 barn i åldrarna 8 till 12 år med 2-4 ledare, och ibland också någon hjälpsam extra förälder. Vi har fokuserat på rolig och kravlös cykling utan några andra förbehåll än en fungerande cykel, en cykelhjälm på huvudet och tillräcklig cykelvana för att orka cykla 2.5-km-elljusspåret ett varv.
Bordtennis
Se separat bilaga 

Skidor som är en sektion i föreningen
Årets verksamhet har inte påverkats av Coronapandemin som tidigare år. Barn- och ungdomsträning har kunnat genomföras på tisdagar med väldigt gott deltagande. Runt 15-20 barn har regelbundet deltagit i dessa träningar där fokus alltid ligger på rörelse, lek och glädje. Fredagsträningen har bjudit på familjefys i och kring elljusspåret med ett deltagarantal på 6-10 per tillfälle. Fredagsträningen flyttade in i sporthallen under höst och vinter och kombinerades med skidåkning de få fredagar som erbjöd snö i skidspåren.
Skidsäsongen blev kort men intensiv med vissa förutsättningar till skidåkning under delar av februari. Vi lyckades inte genomföra det planerade klubbmästerskapet med deltävlingar i sprint och skicross. Däremot så genomfördes ett väldigt lyckat träningsläger i Orsa - Grönklitt med hela 36 deltagare.
Ett fantastiskt barmarksläger genomfördes i Högbo, en långhelg med massor av MTB i skogarna kring Högbo Bruk. Vi fyllde Högbo Vandrarhem, totalt 40 deltagare. Träningsdag i Österbybruk genomfördes också med gott deltagarantal. Dagen bestod av lek och bus till uppvärmning, därefter en långjogg i skogarna runt Österby för att sedan avsluta dagen med lunch och bad i badhuset.
Träskloppet arrangerades även denna gång som en officiell tävling kryddad med deltagare från andra klubbar i närområdet. Hela 150 startande och en hel del publik samlades på idrottsplatsen för att njuta av detta blöta spektakel. Arbetet med gräsytan vid idrottsplatsen gjorde oss begränsade men tävlingen kunde i alla fall genomföras med vissa justeringar.
Insatser på elljusspåret i form av grusning, gräsröjning och dikning har genomförts under året.
Verksamhetsåret avslutades med att klubben arrangerade Upplands skidförbunds sommarläger i och omkring Öregrund med bas i Sven Persson Hallen.



Verksamhetsplan 2023/2024

Allmänt
Vi har lärt oss massor av alla coronaanpassningar och nu finns det massor av spännande ideer för att utveckla vår verksamhet. 
Dels de nya verksamheter som startat under föregående verksamhetsår men också att nå ut till nya målgrupper genom att annonsera om vår verksamhet och deltaga i olika föreningsgemensamma aktiviteter som bland annat Öregrunds föreningsråd samordnar och skolans olika rörelseaktiviteter.
Styrelsen
Kommer att jobba med implementeringen av det nya systemet med uppdatering av alla 
Föreningen har mottagit en donation från Öregrunds Barnloppis som fördelas till de olika barngrupperna, skidor, badminton, aikido, barngymnastik och bordtennis, som kommer att investeras direkt i barnens verksamhet.

Jobba med att stödja ledarna i deras arbete med våra verksamheter.

Barngymnastik
Vi kommer fortsätta i samma ”anda”, vi börjar 21 september och kör fram till början av december innan jul/nyårs uppehåll. 
Kommer bli hinderbana med inspel från de som önskar bidra och sedan öppen hall på andra sidan. Förhoppningsvis locka fler deltagare och kanske föräldrar som vill engagera sig och vara mig behjälplig med att öppna upp och sätta igång musiken. Om vi kan göra de inköp jag föreslagit så kan hinderbanan utvecklas ytterligare. I och med att vi inte har åldersbestämt barngympan mer än mellan 0-9 år så tror jag inte vi kommer kunna utveckla att ha någon ledarledd gympa, det får mer vara lekande gympa. Kanske vi kan utöka med att ha en uppvärmning tillsammans, tidigare har vi avslutar gympan med gemensam lek. 

Innebandy
Fortsatt seriespel förväntas under 2020/2021 för herrarna. Ansökan om anläggningsbidrag kommer att lämnas in, gällande ny sarg för verksamheten.

Cykel 
"2024 bygger vi vidare på 2023 års uppstart med cykling i Öregrund en gång i veckan, så fort vädret tillåter efter vintern. Vi planerar även att prova på andra stigar än de som finns i och omkring Öregrund, som t.ex. CK Stabils XC-bana i Östhammar eller lederna vid Högbo MTB Arena utanför Sandviken."

Badminton
Barn- och ungdomsträning 1 gång per vecka
Vuxen träning 1 gång per vecka

Aikido
Deltaga i Öregrunds skolas rörelsevecka.
Fortsätta träna och utveckla aikidon i Öregrund.
Gradering av barn och vuxna kommer att genomföras under verksamhetsåret 2023/2024. Under hösten kommer ett läger genomföras, Vidare kommer barnen att bjudas in att deltaga i läger i Enköping med barn från Enköping. 

Fallträning och meditations/andningsträning som utgör en viktig del av aikidon informeras det om till pensionärer i pensionärsföreningarna i kommunen.

Bordtennis
Se separat bilaga

Skidor egen sektion
-Träningsverksamhet: Ungdomsträning, barmark och på snö på tisdagar.
Familjeträning (föräldrar med barn) utomhus höst och vår och inomhus på vintern
på fredagar. Rullskidsträning. Inlagda träningspass vid Gimo Ski Center vid
snöbrist i Öregrund.
Lägerverksamhet: Endagsläger i Österbybruk. Klubbläger på snö i Orsa 8-11
December. Arrangör av Upplands skidförbunds ungdomsläger.
Anläggningen: Fortsätta att förbättra ytbeläggningen på spåret med flis och grus.
Fortsatt planering och genomförande av "projekt utegym" i anslutning till spåret.
Tävlingar: 
Skotergrupp: Spårpreparering vintertid och röjning/gräsklippning under
barmarkssäsong.
Arbetsdag Spåret september
Städning Öregrund oktober
Skidläger Grönklitt december
Klubbmästerskap skidor Öregrund februari
Träskloppet Öregrund maj
Barmarksläger Högbo maj

